04 LC 99 0747

House Resolution 1813

By: Representative Chambers of the 53rd

A RESOLUTION

- 1 Commending and recognizing the City of Chamblee, its citizens, and the Chamblee
- 2 Community Wildlife Habitat Committee; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, the State of Georgia is dedicated to the preservation of its rich natural resources
- 4 and beauty; and
- 5 WHEREAS, the State of Georgia recognizes the efforts of Chamblee's citizens, students, and
- 6 teachers for their wildlife conservation efforts; and
- 7 WHEREAS, Chamblee resident and Master Gardener Kay Packard spearheaded the effort
- 8 to certify the city's flourishing wildlife habitats by coordinating community efforts in order
- 9 to provide the four essential elements for the preservation of wildlife: food, water, shelter,
- and places to raise young; and
- 11 WHEREAS, the Chamblee Community Wildlife Habitat provides an oasis for diverse flora
- and fauna including local and migratory birds, butterflies, insect pollinators, mammals, and
- 13 native plants; and
- 14 WHEREAS, on June 3, 2003, the city was recognized by the National Wildlife Federation
- as one of only five Community Wildlife Habitat projects in the nation.
- 16 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 17 the members of this body commend and recognize the City of Chamblee, its citizens, and the
- 18 Chamblee Community Wildlife Habitat Committee's noble efforts in wildlife conservation
- and in creating a community where both people and wildlife can flourish.
- 20 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 21 and directed to transmit appropriate copies of this resolution to the City of Chamblee and the
- 22 Chamblee Community Wildlife Habitat Committee.